ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ   ΑΝΑΓΩΓΗΣ   ΣΤΗ  ΜΟΝΑΔΑ
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Ονοματεπώνυμο:………………………………………………..         Ημερομηνία:………………….

Ένα εργοστάσιο χυμών και αναψυκτικών παρασκευάζει 12 μπουκάλια με χυμό πορτοκαλιού από 36 κιλά περίπου ζουμερά πορτοκάλια. Πόσα κιλά πορτοκάλια θα χρειαστεί για να παρασκευάσει 450 ίδια μπουκάλια  χυμού;

Λ Υ Σ Η

Τα 12 μπουκάλι χυμού χρειάζονται 36 κιλά πορτοκάλια.
Το 1 μπουκάλι χυμού χρειάζεται ………:………=……… πορτοκάλια

Τα 450 μπουκάλια χυμού χρειάζονται ………Χ………=……… πορτοκάλια
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
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Ένας ωρομίσθιος υπάλληλος καταστήματος πληρώθηκε για 8 ώρες, έκτακτης δουλειάς στις γιορτές, 48 ευρώ. Πόσα χρήματα θα έπαιρνε εάν εργαζόταν με τα ίδια χρήματα 192 ώρες;

Λ Υ Σ Η

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
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Σε ένα καφεκοπτείο τα 2 κιλά καφέ στοιχίζουν 28 ευρώ. Πόσο κοστίζουν τα 25 κιλά από τον ίδιο καφέ;

Λ Υ Σ H
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
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Ένα αυτοκίνητο έχει διανύσει σε 4 ώρες 280 χιλιόμετρα. Πόσα χιλιόμετρα θα έχει διανύσει σε 12 ώρες, αν συνεχίσει να έχει σταθερά την ίδια ταχύτητα που είχε μέχρι τώρα;

Λ Υ Σ Η

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
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Ένας γεωργός από χωράφι 72 στρεμμάτων έβγαλε 32.400 κιλά σιτάρι .Πόσα κιλά σιτάρι θα βγάλει από 80 στρέμματα;

Λ Υ Σ Η

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
